
VIZSGADOLGOZAT

Anaĺızis 2, matek tanár, 2014. 05. 21.

A. Feladatok

1. Adja meg az f(x) :=
√

2 log2(x− 4)− 2 log2(x− 5) függvény értelmezési tartományát
és értékkészletét. (8 pont)

2. Határozza meg az alábbi határértéket: (6 + 8 pont)

a) n

√
5n − n · 3n (n → ∞) b) x

(

√

x2 + 1 + x
)

(x → −∞)

3. Legyen f(x) := arctg 1

1−x
. Vizsgálja a jellegzetes határértékeket, a monotonitást, adja

meg az ÉT-t és az ÉK-et. Vázlatosan ábrázolja. (10 pont)

4. Defińıció szerint (küszöbszámkereséssel) igazolja, hogy az f(x) := x−1
√

x+2
függvény foly-

tonos az a = 2 helyen. (8 pont)

B. Defińıciók, tételek (5× 4 pont)

1. Mit ért az alatt, hogy az f függvény határértéke az a helyen −∞ ? (Mindkét defińıciót
adja meg.)

2. Mondja ki a Cauchy-kritériumot.

3. Mondja ki a konvergens sorozatok hányadosáról szóló tételt.

4. Mit ért az alatt, hogy az α szám torlódási pontja az an sorozatnak?

5. Definiálja az ex függvényt.

C. További kérdések

1. Az an sorozatról tudjuk, hogy

∃ ε > 0 : ∃ν : ∀n > ν : |an − 2| < ε.

Melyik lehet igaz, melyik biztosan igaz az alábbiak közül: A sorozat a) korlátos; b) kon-
vergens (2-höz); c) állandó. (6 pont)

2. Fogalmazza meg (pozit́ıv, álĺıtó alakban), mit jelent az, hogy egy sorozat nem monoton.
(5 pont)

3. Igaz-e, hogy ha egy sorozatnak nincs ∞-divergens részsorozata, akkor felülről korlátos?
(4 pont)

4. Egésźıtse ki a defińıciót: Az f : C → D függvény akkor invertálható, ha . . . . Az
inverzfüggvényre az igaz, hogy minden x ∈ . . . esetén f−1(f(x)) = . . . . (5 pont)

Ügyeljen a megfelelő indoklásokra az A és C részekben, a pontos fogalmazásra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre álló idő 90 perc. A dolgozat ı́rása közben elektromos eszközök,
könyvek, jegyzetek nem használhatók, csak egy kézzel ı́rott egy lapos képletgyűjtemény.

Jó munkát!


